

Слава Великому Октябрю,

открывшему
новую эру в ис-
тории челове-
чества — эру
крушения ка-
питализма и
утверждения
коммунизма!

(Из Призывов ЦК КПСС
к 45-й годовщине Великой
Октябрьской социалистиче-
ской революции),

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Шахтерская ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 221 (8269)

Среда, 7 ноября 1962 года.

Год изд. 33-й.

Цена 2 коп.

ТВЕРДОЙ ПОСТУПЬЮ— К ВЫСОТАМ КОММУНИЗМА!

45 лет назад грохот легендарных залпов «Авроры» возвестил миру, что в России победила озаренная гением Ленина Октябрьская социалистическая революция, революция, сделавшая хозяином страны рабочих и крестьян.

Наших подвигов не счесть. Они были и в грозные годы революции и гражданской войны, и в те дни, когда совершалась коллективизация деревни, когда воздвигались Днепрогресс и Магнитка, и в суровое время битв с гитлеровскими захватчиками. Они один за другим рождаются сейчас, когда мы по планам, намеченным ХХII съездом партии, идем к высотам коммунизма.

Накануне 45-летия Октября мир снова стал свидетелем триумфа Страны Советов. Перед праздником у нас был осуществлен запуск космической ракеты в сторону Марса. Перед праздником же хлеборобы Российской Федерации рапортовали Родине о своей замечательной победе. Они доочно выполнили план продажи хлеба государству, засыпали в закрома Родины 2 миллиарда 212 миллионов пудов зерна.

Радостные вести об успехах идут отовсюду, в том числе с предприятий нашего города. Горняки шахты «Коксовая-1» выдали к празднику свыше 25 тысяч тонн сверхпланового угля. Коллектив шахты № 8 перевыполнил за это время план по добыче угля на 34222 тонны, коллектив шахты имени Калинина — на 29.108 тонн. Трудящиеся первого строительного управления треста «Прокопьевскуголь» на два месяца раньше срока завер-

ВСТРЕЧА А. И. МИКОЯНА С РУКОВОДИТЕЛЯМИ РЕСПУБЛИКИ КУБА

ГАВАНА, 5 ноября. В президентском Дворце в Гаване состоялась встреча Первого заместителя Председателя Совета Министров СССР А. И. Микояна с руководителями Республики Куба — президентом Осvaldo Dorticosом, премьер-министром Фиделем Кастро, заместителем премьер-министра и министром Вооруженных Сил Раулем Кастро, членами правительства и Национального руководства ОРО — Эрнесто Гевара Эмилио Арагонесом Мачало, Карлосом Рафаэлем Родригесом.

Во время беседы, протекавшей в обстановке искренней дружбы, полного доверия и взаимопонимания, обсуждались вопросы международного положения.

В беседе принял участие чрезвычайный и полномочный посол СССР в Республике Куба А. И. Алексеев.

(ТАСС).

шили программу четвертого года семилетки.

От Октября к Октябрю ведет счет наше социалистическое государство, от Октября к Октябрю оно мужает, крепнет, становится богаче, сильнее. Растет его значение на международной арене, его авторитет. На планете появилась могучая социалистическая система, определяющая ныне ход истории, судьбы человечества.

Симпатии всех честных людей земли сегодня на стороне Советского Союза. Эти люди видят, что наша страна идет верной дорогой,

что она со дня своего рождения стремится к миру и дружбе между народами, что она прокладывает путь к счастью для всех.

И все наши победы на фронте мирного труда, все наши успехи

в борьбе за укрепление дружбы между народами, за сохранение мира — это результат мудрого руководства великой ленинской партии. Беспрецедентна наша любовь к ней, глубока наша вера в ее светлые идеалы. За родной партией мы уверенно идем вперед. Наше грядущее — коммунизм. И нет у нас более прекрасной цели, чем эта цель, нет более блаженственных дел, чем дела, к которым зовет партия. Сегодня особым вдохновением мы произносим:

— Да здравствует созданная Лениным славная Коммунистическая партия Советского Союза!

— Да здравствует коммунизм, утверждающий на земле Мир, Труд, Свободу, Равенство, Братство и Счастье всех народов!

ТЕБЕ, РОДИНА!

Вдвое больше плана

18,5 тонны сверх нормы

Бригада забойщиков, которой руководил, в начале года брала на себя обязательство добывать на выход каждого рабочего по 15 тонн угля сверх нормы. Выемку угля мы ведем эластичными щитами. Горняки хорошо освоили эту систему, усовершенствовали ее и добились хороших результатов. С начала года на горе выдано более 9 тысяч тонн сверхпланового угля. Каждый щитовик ежедневно перевыполнял свою норму на 18,5 тонны.

Наша бригада поставила перед собой новую цель — выполнить задание четвертого года семилетки на двадцать дней раньше срока. Мы призываем горняков рудника шире развернуть социалистическое соревнование за досрочное выполнение годового плана.

Т. КУТЛИАХМЕТОВ,
бригадир забойщиков
шахты № 8.

Сто тонн на выход

В сентябре бригада Майнгарда Яковлевича Шульдайса добилась самой высокой добычи из щитового забоя на руднике — 14.120 тонн. Соревнование за достойную встречу 45-й годовщины Великого Октября вызвало в коллективе щитовиков новый трудовой подъем. В октябре они отправили на гору 16164 тонны топлива.

На выход забойщика в шах-

ту приходится 100 тонн угля. Такой высокой производительности труда в последнее время не добивался ни один горняк. Каждый забойщик из бригады М. Шульдайса выдавал за смену столько угля, сколько добывается за сутки всей бригадой в лаве средней мощности.

Х. СЕПП,
начальник отдела организаций труда шахты № 8.

Я рад сообщить, что наша бригада, как и весь советский народ, подготовила празднику достойную встречу. Взятые нами обязательства выполнены с че-

стью. На днях завершаем годовой план.

Коллективы коммунистического труда называют разведчиками будущего. Наша бригада носит это почетное звание. Мы уже сейчас задумываемся над тем, как будем работать в пятом году семилетки. Заверяю трудящихся из этого города, что наш коллектив не уронит своей чести, достойно справится с заданием партии.

В. ВАСИЛЬЕВ,
бригадир комсомольско-
молодежного экипажа
коммунистического труда
разреза № 8.

Х. СЕПП,
начальник отдела организаций труда шахты № 8.



Плакат художника Б. Васильева.

Фотохроника ТАСС.

За рубежом семилетки

Задание четвертого года семилетки наша бригада завершила в конце августа и сразу же включилась в социалистическое соревнование за достойную встречу 45-й годовщины Великого Октября. В прошлом месяце, например, несмотря на трудности, мы выполнили план на 181 процент.

Достижнутые успехи — результат колlettивного труда бригады. А внутри нашей бригады есть люди, на которых равняются другие. Это коммунисты Иван Герасимов и Валентин Резник, комсомолец Владимир Григорьев.

Мы всегда ставим перед своим колlettивом конкретные задачи и боремся за их решение. Так будем делать и впредь. Основная наша задача — отдавать все силы, знания, энергии в борьбе за построение коммунизма в нашей стране.

45-ю годовщину Великого Октября мы встречаем за рубежом семилетки. Наша бригада взяла хороший разбег. Приложим силы к тому, чтобы не сбить темпов.

И. ГИЛЕВ,
бригадир бригады коммунистического труда механического завода.

Выше знамя пролетарского интернационализма!

(Из Призывов ЦК КПСС к 45-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

Братство людей труда



НЕРПКАЯ дружба связывает горняков Прокопьевска и угольщиков Италии. Это братство людей труда, братство по классу. Те и другие держат в руках красное пролетарское знамя.

В сентябре в Прокопьевске побывала делегация итальянских угольщиков: она ознакомилась в работе шахтных бригад шахты № 5—6, в бытом и отдыхом трудящихся рудника.

А недавно телеграф принес шахтерам нашего города слова благодарности и братского привета.

Чувства интернациональной дружбы звучат в ответной телеграмме угольщикам Италии. «Италия—Трани (Бари), Гаг-

лиарди Сальватори — президенту угольщиков Трианской провинции.

Благодарим за поздравления. Накануне нашего праздника — 45-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции горняки Прокопьевского рудника шлют шахтерам Италии братский привет, желают здоровья, счастья в их труде и борьбе. Президиум горкома угольщиков.

На снимке: ДЖИОВАНЕТИ — председатель об'единенного профсоюза угольщиков острова Сардиния, ГАГЛИАРДИ — президент угольщиков Трианской провинции, МАМДИКИ — горнорабочий Южной Италии в гостях у горняков шахты № 5—6.

Куба—да!

Летом я отдыхала в международном пионерском лагере имени Вильгельма Пика. Вместе со мной там отдыхали кубинские пионеры. Это энергичные, веселые ребята. Помню, как горячо они говорили о том, что кубинцы хотят мира и дружбы со всеми странами земли, как проклинали американских агрессоров.

Кубинцы были счастливы, что встретились с нами, советскими пионерами. Часто мы вместе пели песни, играли. Особенно им нравилась наша «Катюша».

Мне хорошо запомнились такие слова: «Вива Куба! Вива Хрущев! Вива советские пионеры!». Всем сердцем верю, что такие люди не хотят войны. И такая страна сделает все, чтобы быть свободной.

ВАШИНГТОН, 4 ноября. Президент США Д. Кеннеди об'явил сегодня о завершении нынешней серии американских ядерных испытаний в атмосфере. В Тихом океане, начатой 25 апреля, Президент, однако, сообщил, что подземные ядерные взрывы на испытательном полигоне в штате Невада будут продолжаться. Кеннеди выразил надежду, что в ближайшие месяцы удастся добиться заключения «эффективного договора» о запрещении ядерных испытаний.

В ходе нынешней серии ядерных испытаний в атмосфере Соединенные Штаты произвели 36 взрывов, пять из которых были высотными. (ТАСС).

НА НИХ РАВНЯТЬСЯ

Накануне праздника в коллектив магазина № 83 первого ОРСа пришла радостная весть: ему, первому в городе, присуждено переходящее Красное знамя Министерства торговли РСФСР и ЦК профсоюза работников торговли. Высокая награда, так же, как полученные ранее два других знамени — ОРСа и горкома союза угольщиков, — завоеваны упорством каждого, кто трудится в этом коллективе.

Из месяца в месяц магазин справляется с планом товарооборота, а за последний квартал он выполнен на 119 процентов. Обслуживание трудающихся здесь поставлено так, что магазин пользуется заслуженным уважением не только населения Красных Горок, но и других близлежащих поселков.

Сделать праздничные покупки пришли сюда, например, домохозяйки А. И. Кочешева и А. А. Мезенцева, хотя обе живут в районе шахты «Зимника 1—2».

— Здесь всегда в большом выборе продукты, — об'ясняют женщины. — Продавцы работают быстро, ловко, обращаются вежливо: только и слышишь «пожалуйста» — просто приятно побывать в таком магазине.

Да, покупателя здесь ува-

жают. Это, пожалуй, главное, что отличает работу магазина. Сколько горячих обсуждений, хороших споров, вызывает, скажем, оформление новой витрины. Каждый, если даже он работает в другом отделе, старается придумать свое, предложить что-то. Продукты сюда завозятся обязательно с учетом запросов покупателей. Другие магазины, например, неохотно берут ножки, головы — хлопот с ними много, а цена невысокая. А здесь их продали около 20 тонн, покупатели с удовольствием берут их для холода.

Особо надо сказать о чистоте в магазине. Не только в торговом зале, за прилавками, но и в складских помещениях, на приемном пункте посылы — ни пылинки, все блестит и сверкает. И это потому, что здесь работают такие замечательные техники, как Анна Кузьминична Бурова, и потому, что каждый продавец следит за чистотой своего рабочего места.

Пример в труде показывают ветераны торговли З. А. Шеглова, Р. И. Милякина, Ю. И. Дануккина. Только в нынешнем году с их помощью подготовили 10 молодых продавцов. Пройдя хорошую школу, многие из бывших их учеников стали заведующими магазина-

ми, старшими продавцами. Рядом со своими учителями хорошо работают сейчас молодые продавцы Галия Терещенко, Валерия Лаптева.

Умело ведет доверенное хозяйство директор А. В. Степина. Кандидат в члены КПСС, агитатор, слушательница школы пропагандистов, она сумела сплотить свой коллектив (а в нем 70 человек), уверенно ведет его к большой цели. А цель эта — добиться высокого звания коллектива коммунистического труда.

С полным основанием можно полагать, что магазину № 83 будет присвоено это звание, потому что коллектив постоянно растет, каждый — от директора до уборщицы — болеет за общее дело. И нередко именно здесь хранятся три почетных знамени, множество грамот — свидетелей новых и новых успехов в труде, — а книга жалоб превращается в книгу для записей благородностей за отличное обслуживание.

Есть еще отдельные примеры в работе, но такие явления, как грубость, обсценность, обвесы давно изжиты. Важно, что коллектив не останавливается на достигнутом, а упорно идет вперед. Головой план решено закончить на месяц раньше — к 1 декабря, дать сверхплановой прибыли 3 тысячи рублей.

А. БЕЛОВА.

Редактор С. В. БОНДАРЕНКО.

СЕГОДНЯ

ДРАМТЕАТР ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА
Ленинградский проспект.
Начало в 7-00 вечера.

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО

Новый широкозеркальный фильм «Бей, барабан!» (10, 12, 2-10, 4-10). Лабиринт сердца (6-10, 8-10, 10). След в ночи (3, 5, 7, 9, 11). Зал хроники — Мы с Украиной (12-30, 2-30, 4-30, 6-30, 8-30).

КИНОТЕАТР «ТЕМП»
Мой младший брат (10, 12, 2, 4, 6, 8, 10).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТНИК»
Крушение эмирата (10, 2). Долгая ночь 1943 года (дети до 16 лет не допускаются) (12, 4, 6, 7-45, 10-10). Удлиненный сеанс — Континент лира. Встреча в Марокко (7-45).

ДК ЗАВОДА
ЭЛЕКТРОАППАРАТ
Все золото мира (5, 7, 9). Для детей — В твоих руках жизнь (3).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО
Там, где реки озарены солнцем (дети до 16 лет не допускаются) (5, 7, 9).

КИНОТЕАТР «АВАН. АРД»
Дикая собака Динго (10, 12, 2, 4, 6, 8, 10-20). Хроника — Под знаменем Великого Октября —, удлиненный сеанс (8).

КЛУБ ИМЕНИ КИРОВА
Тайна Жоао Кораль (5-15, 7, 9), для детей (1, 3).

КИНОТЕАТР «СПУТНИК»
Телефонистка (2, 4, 6, 8).

КИНОЗАЛ ШАХТЫ № 5-6
Черная чайка (11, 1, 3, 5, 7, 9).

КЛУБ ШАХТЫ
«СЕВЕРНЫЙ МАГАНАК»,
Званый ужин (7, 9).

КЛУБ ИМЕНИ КАЛИНИНА
Мальчик мой (3, 5, 7, 9).

К СВЕДЕНИЮ ЗРИТЕЛЕЙ
Администрация драмтеатра имени Ленинского комсомола доводит до сведения зрителей, что спектакли начинаются с 19 часов.

ШАГАЙ ВПЕРЕД, ПИОНЕРСКОЕ ЗЛЕМЯ!

Громче трубы, пионерский горн! Бей, барабан! Развевайся, красное знамя! Пионерские отряды, за старт!

2 октября пионерская дружина школы № 25 торжественно поклялась: каждый день трудом и делами своими выполнять заветы Ильи. Решено стать дружиной «Спутником семилетки», завоевать право называться именем «Молодой гвардии».

Прошел месяц со дня старта Всесоюзного соревнования отрядов. И сегодня, в честь 45-й годовщины страны, пионеры дружины рапортуют Родине. А рапортовать им есть о чем.

Во-первых, равнодушных в дружине больше нет. Каждый пионер теперь болеет за дела не только звена, отряда, дружин, но и всего поселка Красная Горка. Весь ребята об'явили его зоной пионерского действия.

Чистота и порядок на улицах, организованная поставка пассажиров в автобусы, тонны собранного металломолота, макулаторы — дело рук пионеров. На средстава от собранного металломолота заложен фундамент для будущего памятника героям «Молодой гвардии».

Открыто пять клубов: интернациональной дружбы, интересных встреч, друзей книг, игротеки, массовиков и затейников, шахматистов-шашистов. Не забыли и о малышах поселка. К

празднику для них открылся клуб «Звездочка».

В пионерском в октябрьском кинотеатрах «Космос» и «Октябрь» ребята — полные хозяева. Однажды подумали: мы каждый неделя, да и не один раз,ываем в кино. А каково нашим родителям, у которых не с кем оставить малышей? И во Дворце культуры организовали детскую комнату. В ней во время вечерних сеансов играют в ребятами пионеры.

Л. ЧЕРЧЕНКО,

старшая пионервожатая

школы № 25.

СПОРТ

НА СТАРТЕ ЛЫЖНИКИ

Уже давно закончились жаркие баталии легкоатлетов, футбольистов, велосипедистов — всех многочисленных представителей летних видов спорта.

Сейчас на старте новая многотысячная армия спортивных лыжников, конькобежцев, хоккеистов. Нынешний зимний спортивный сезон обещает быть особенно интересным — по области идет спартакиада Кузбасса по зимним видам спорта. Спортсменам нашего города нужно хорошо провести предстоящий зимний сезон, уже сейчас быть во всеоружии.

Об этом говорили лучшие лыжники Прокопьевска на состоявшемся недавно заседании президиума городской лыжной секции. Спортсмены заметили также сроки основных городских соревнований, обсудили ряд организационных вопросов. Решено ежегодно проводить гонку сильнейших, посвященную первому в Сибири мастеру спорта по лыжам Иващенко, погибшему в годы Великой Отечественной войны. В этом году приз лыжника — героя будет разыгран 16 декабря.

В. СНЕГИРЕВ.

После 36 взрывов

ВАШИНГТОН, 4 ноября. Президент США Д. Кеннеди об'явил сегодня о завершении нынешней серии американских ядерных испытаний в атмосфере. Штаты произвели 36 взрывов, пять из которых были высотными. (ТАСС).

НОВЫЙ ВЫСОТНЫЙ ЯДЕРНЫЙ ВЗРЫВ

НЬЮ-ЙОРК, 4 ноября. Сегодня Соединенные Штаты произвели над островом Джонстон в Тихом океане пятый высотный ядерный взрыв, сообщает агентство ЮПИ из Гонолулу. (ТАСС).

АДРЕС РЕДАКЦИИ: гор. Прокопьевск, ул. Фасадная, дом № 4. Телефоны: редактора — 2-30, ответ. секретаря — 6-52, отделов редакции: партийной жизни — 5-65, промышленности — 10-17 и АТС — 1-98, культурно-бытового — 10-15, писем — 3-68, бухгалтерии и почтового дежурного — 7-63.